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Інтер'єрна індустрія зростає і розвивається щороку, і на ринку 

з'являються нові оздоблювальні матеріали та технології. Нові технології 

дозволяють перетворити звичайний керамограніт в імітацію мармуру, онікса, 

перламутру і навіть металу, дерева або тканини. До речі кажучи, про дерево, 

сучасна тенденція розвитку еко-стилю дозволяє заощадити на обробці 

натуральним деревом і створити його текстуру за рахунок звичайної плитки. 

Ноу-хау в оздоблювальних матеріалах 

Якщо раніше, багато років тому, всі будівельні матеріали були 

натуральними, то зараз їх доповнила маса штучно створених матеріалів для 

будівництва та оздоблення. І, якщо ще недавно вважалося, що натуральні 

матеріали краще штучних по визначенню, то зараз з цим можна посперечатися. 

Наприклад, деякі імітації дерева і каменю, створені за сучасними технологіями, 

не поступаються натуральним аналогам ні за якістю, ні за споживчими 

властивостями, а служать набагато довше. Оздоблювальні матеріали відіграють 

значну роль в створенні сучасного інтер'єру. З їх допомогою можна 

здійснювати сміливі дизайнерські проекти, що відрізняються красою, 

комфортабельністю і багатофункціональністю. 

Нові технології в сфері дизайну плитки мають 4 основні тенденції: 

 текстурована плитка; 

 імітація інших матеріалів; 

 поп-арт; 

 укладка плитки в стилі печворк 



За допомогою сучасних технологій можна створювати керамогранітну 

плитку, яка імітує онікс, мармур, перламутр, метал і навіть тканину. А імітація 

дерева дозволяє заощадити на обробці інтер'єру в сучасному еко-стилі. 

Модні яскраві акценти можна створити за допомогою плитки в стилі 

клаптикової техніки печворк. Вона відмінно поєднується з обробкою в 

пастельних тонах. Крім цього, сьогодні актуальна оздоблення з зображеннями 

сюжетів коміксів. Вона підійде для інтер'єру в стилі поп-арт. 

Кріон 

Кріон - це акриловий камінь, вироблений з використанням інноваційних 

технологій. На дотик він нагадує натуральний матеріал, але має більш теплу 

фактуру. Кріон найчастіше використовується для інтер'єрних і екстер'єрних 

робіт для створення обтічних форм без стиків. Така обробка не дозволяє 

накопичуватися бруду. 

Новинки є і в галузі інженерії: 

Теплий плінтус 

На ринку з'явилися цікаві рішення, готові замінити звичні всім радіатори 

опалення на «теплий плінтус». «Теплий плінтус» (14 см у висоту і 3 см в 

ширину), і, як стверджує Олександр Васильєв, керівник компанії-дистриб'ютора 

цієї продукції, плінтус не сушить повітря, рівномірно розподіляє температуру, 

не піднімає пил, створюючи в приміщенні здоровий мікроклімат. А завдяки її 

компактним розмірам і широким можливостям декорування, може бути 

вписана в будь-який інтер'єр. 

Скляні підлоги 

Серед безлічі сучасних технологій влаштування підлоги окремо хочеться 

відзначити скляні підлоги: цікавий і оригінальний варіант, коли поверхню 

підлоги робиться зі скла, а під нею розташовується декоративний елемент - 



акваріум або рослини. Також скляні підлоги можна урізноманітнити 

підсвічуванням, декоративним фарбуванням або напиленням - варіантів безліч! 

Цифрові технології 

Ми живемо в еру цифрових технологій. Досягнення прогресу диктують 

свої правила і в сфері дизайну інтер'єрів. З появою нових якісних стандартів 

життя змінюється і звичне для нас житловий простір. Цифрові новинки роблять 

життя зручнішим та комфортнішим. Їх використання допомагає економити час 

на рішення різних побутових завдань. З огляду на естетику простору, вони 

допомагають створити в будинку або офісі затишну атмосферу і психологічний 

комфорт.  

Серед цифрових новинок в дизайні інтер'єрів актуальні наступні 

винаходи: 

Цифрові шпалери - оздоблювальний матеріал під назвою Pac Man 

створили австрійські фахівці, що працюють в студії Strukt Design Studio, щоб 

споглядати дивовижний візуальний ефект, потрібно в повній темряві направити 

на стіну промінь відеопроектора, зображення може змінюватися за бажанням 

господаря будинку; 

Цифрове дзеркало під назвою Snow White візуально і акустично підказує 

дивиться, яку краватку більше підходить до певного костюму, які предмети 

гардероба у вас є і т.п.. Винайшли його вчені - співробітники американської 

лабораторії Нью Йорк Таймс 

Висновок 

В цілому, можна сказати, що для дизайну інтер'єру постійно створюються 

сучасні технології та нові матеріали для облицювання, які надають нам приводи 

застосувати в своєму інтер'єрі щось новеньке і цікаве. Тому, безумовно 

з’являється багато різноманітних ідей щодо створення власного, незвичайного 

інтерє’ру у своєму будинку або квартирі, а також можливість зекономити 



імітаціями природних матеріалів, які, ні за якістю, ні за властивостями не 

поступаються оригіналу.  
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